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內壢國中107學年度第二學期數學科補考題庫
1. （ C ）通過原點與(3,－5)兩點的直線方程式為何？
(A)3x＋5y＝0　(B)3x－5y＝0
(C)5x＋3y＝0　(D)5x－3y＝0
2. （ B ）阿紅的撲滿中共有600元，其中10元硬幣有x個、5元硬幣有y個，則依題意可列出二元一次方程式ax＋by＝600，請問a－b＝？
(A)0　(B)5　(C)10　(D)15
3. （ D ）下列各圖形中，何者可能是一次函數y＝ax－5的圖形？
(A)
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4. （ D ）下列哪一組是二元一次聯立方程式
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的解？
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5. （ A ）若x＝3、y＝a是二元一次聯立方程式  EQ \b\lc\{(\a\al(2x＋by＝9, 3x－2y＝7)) 的解，則b之值為多少？
(A)3　(B)1　(C)－2　(D)任意數
6. （ C ）如果直線L通過(2,7)、(－1,3)兩點，那麼下列哪一個為直線L的方程式？
(A)2x＋7y＝9　(B)－x＋3y＝2
(C)4x－3y＝－13　(D)2x＋3y＝11
7. （ B ）若自直角坐標平面(－2,7)出發，每次均向左1單位，向下2單位。若這樣的走法重複6次，則最後的位置坐標為何？
(A)(－8,1)　(B)(－8,－5)　
(C)(4,－5)　(D)(4,1)
8. （ D ）若xyz≠0，且3x＝4y，6y＝5z，則x：y：z＝？
(A)3：4：5　   (B)9：12：10　
(C)15：20：24　(D)20：15：18
9. （ A ）陳老師想用8罐白色油漆加上4罐黃色油漆調成淺黃色的油漆來漆教室牆壁，後來發現油漆不夠用，又再買了4罐白色油漆，請問要配上幾罐的黃色油漆才能調出和之前一樣的顏色？
(A)2　(B)3　(C)4　(D)8
10. （ B ）設x、y皆為正數，且 EQ \F(8,x)＝ EQ \F(14,y)，則x：y＝？
(A)7：4　(B)4：7　(C)4：3　(D)3：4
11. （ C ）爸爸今年的年齡比裕祥的3倍多6歲，如果裕祥今年x歲，爸爸今年y歲，下列何者為x、y的關係式？
(A)x＝3y＋6　(B)x＝y＋6　
(C)y＝3x＋6　(D)x＝y－6
12. （ C ）解聯立方程式
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時，下列哪一個步驟可以消去y？
(A)(1)×2－(2)　(B)(2)×2－(1)　
(C)(1)－(2)　  (D)(1)＋(2)
13. （ C ）設函數f(x)＝－3x＋4，則f(x)的圖形不通過下列哪一點？
(A)(0 , 4)　(B)(－1 , 7)
(C)(1 , 7)　(D)(2 , －2)
14. （ A ）下列不等式中，哪一個的解和另外三個不同？
(A)－5x≦15　(B)3x≦－9　
(C)2x＋6≦0　(D)－x－3≧0
15. （ C ）父現年x歲，子現年y歲，則5年後，父子年齡和為多少歲？
(A)(x＋y)歲　    (B)(x＋y＋5)歲　
(C)(x＋y＋10)歲　(D)5xy歲
16. （ B ）直角坐標平面上，有六個點分別是(3,4)、(4,3)、(3,－4)、(0,－4)、(4,0)、(－3,－4)，其中在直線y＋4＝0上的點共有多少個？
(A)2個　(B)3個　(C)4個　(D)5個
17. （ B ）郭太太和李太太一起到水果行買水果，若蘋果一斤x元，水梨一斤y元，郭太太買了1斤蘋果和2斤水梨，共付了125元，則以x、y列出二元一次方程式，何者正確？
(A)x＋y＝125　 (B)x＋2y＝125　
(C)2x＋y＝125　(D)2x＋2y＝125
18. （ A ）(2,3)、(1,2)、(－1,－2)、(－3,－2)、( EQ \F(1,5),0)五點中，有幾個點恰好在直線5x－3y＝1上？
(A)3個　(B)4個　(C)5個　(D)0個
19. （ A ）函數f(x)＝2x－1之圖形與y軸的交點坐標為何？
(A)(0 , －1)　(B)( EQ \F(1,2) , －1) 
(C)( EQ \F(1,2) , 0)　 (D)(0 , 0)
20. （ A ）小軒，小康，小華三人參加一百公尺賽跑，已知小康跑的比小軒快，小華跑的比小康快，若小康跑14秒到達終點，小軒及小華分別以a秒及b秒到達終點，則下列何者正確？
(A)a＞14　(B)a＜b
(C)b≦14　 (D)b－a＞14
21. （ D ）下列哪一個函數不是線型函數？
(A)f(x)＝2 　　(B)g(x)＝2－3x
(C)p(x)＝－ EQ \F(4,5)x　(D)q(x)＝ EQ \F(1,x2＋5x)
22. （ C ）過(3,5)且平行y軸的直線，必通過下列哪一點？
(A)(0,0)　(B)(2,5)　(C)(3,7)　(D)(0,8)
23. （ B ）下列何者為不等式4x＋6＜18的解？
(A)3.6　(B) － EQ \F(1,2)　(C)5　(D) 3 EQ \F(1,2)
24. （ D ）化簡 EQ \F(\o\ac(　,\F(1,6)),3\o\ac(　,\F(1,5))) 成最簡分數的結果為何？
(A)3EQ \o\ac(　,\F(5,6))　(B)EQ \o\ac(　 ,\F(15,16))　(C)EQ \o\ac(　 ,\F(5,18))　(D)EQ \o\ac(　 ,\F(5,96))
25. （ B ）直角坐標平面上，下列哪一個位置所表示的點與y軸的距離最近？
(A)(14,1)　(B)(－5,300)　(C)(－12,－15)　(D)(20,－99)
26. （ C ）在直角坐標平面上，兩直線y＝3與x＝－4的交點坐標為何？
(A)(2,－4)　(B)(1,3)　(C)(－4,3)　(D)(3,－4)
27. （ A ）兩函數f(x)＝3x－7與g(x)＝－4x＋9相交於(a , b)，則下列哪一個點在第四象限？
(A)(a , b)　      (B)(b , a)　
(C)(a＋b , a－b)　(D)(a × b , a ÷ b)
28. （ B ）若 EQ \b\lc\{(\a\al(2x＋y＝1,3x－2y＝12))，則(x＋2)：(y＋2)的比值為多少？
(A)－5　(B)－4　(C)－3　(D)－2
29. （ B ）請問下列哪一個是和6：7相等的比，而且這個比的前項是18？
(A)18：14　(B)18：21
(C)21：18　(D)14：18
30. （ B ）哈姆太郎和朋友在調製糖水，若哈姆太郎用了100g的水和3g的糖，朋友用了135g的水和5g的糖，請問誰調出的糖水比較甜？
(A)哈姆太郎　(B)朋友
(C)無法比較　(D)一樣甜
31. （ B ）冷飲店所賣飲料的價格、種類、重量如下表所示：為了配合促銷專案，珍珠奶茶買5杯送1杯，綠豆沙買4杯送1杯。若小胖花了100元買珍珠奶茶，100元綠豆沙，則小胖所買的飲料總重量是多少克？
[image: image11.jpg](E10

1545 BigGr) | EE(R)
EERIAS 20 X
b S A 25 y





(A)(5x＋4y)克　(B)(6x＋5y)克　
(C)(5x＋5y)克　(D)(4x＋4y)克
32. （ B ）若a：b：c＝6：3：2，則下列敘述何者錯誤？
(A)  EQ \F(a,6)＝ EQ \F(b,3)＝ EQ \F(c,2)
(B)6a＝3b＝2c
(C)2b＝3c，3c＝a
(D)a：6＝b：3＝c：2
33. （ B ）要消去二元一次聯立方程式
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中的y，應如何處理？
(A)(1)×2＋(2)　(B)(1)×2－(2)　
(C)(2)×2＋(1)　(D)(2)×2－(1)
34. （ C ）若函數f(x)＝(k2－4)x2＋2x＋k－2的圖形通過原點，則f(－2)＝？
(A)－2　(B)－3　(C)－4　(D)－5
35. （ C ）如圖，若P(a,b)在第四象限內，則下列哪一個點的坐標有可能是(－a,－b)？
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(A)A點　(B)B點　(C)C點　(D)D點
36. （ A ）聯立方程式
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之解為x＝m，y＝n，則m－2n＝？
(A)－1　(B)1　(C)－2　(D)2
37. （ B ）某家三兄弟每月的零用錢總和為8140元，已知大哥零用錢的3倍是二哥零用錢的4倍，二哥零用錢的3倍也剛好是小弟零用錢的4倍，那麼小弟每月的零用錢有多少元？
(A)3256　(B)1980　(C)2220　(D)2960
38. （ B ）甲、乙兩容器共裝水340毫升，若甲容器倒15毫升的水到乙容器，乙容器再倒回2毫升的水到甲容器後，兩容器的水就一樣多，則甲容器原來裝有多少毫升的水？
(A)180毫升　(B)183毫升　(C)170毫升　(D)165毫升
39. （ D ）如果二元一次聯立方程式
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的解為(a,b)，則(a,b)在第幾象限？
(A)第一象限　(B)第二象限　
(C)第三象限　(D)第四象限
40. （ D ）育群報名參加日本5日遊，同團的團員中男生人數比女生人數的2倍多2人，女生人數的9倍等於男生人數的4倍，請問全團有多少人？
(A)8人　(B)10人　(C)18人　(D)26人
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